

Pastor: 歐維禮神父 Rev. Carlos Olivera
☎ 408-509-6960 ✉ fr.olivera@gmail.com

Other Important Contacts:

禮儀組(國) Mandarin Liturgy

施天寶 408 777-3565

禮儀組(英) English Liturgy

Michael Wu mike.wu2381@gmail.com

禮儀組(五街) 5th St. Mandarin Liturgy

周湘曉 408-586-8481

成人慕道(國) RCIA in Chinese

湯明昭 tangmc06@gmail.com

成人慕道(英) RCIA in English

Ted Chan tchan.sbg@gmail.com

嬰兒領洗 Baby Baptism

周守華 408-517-0880

葬禮/婚禮 Funeral / Marriage Prep

歐維禮神父 408-509-6960

聖城通訊 HolyCity Magazine

古偉業 holycity@sjccm.com

禮儀時間及地點 Liturgy Schedule

主日彌撒

國語 週日 9:00am 五街老人公寓
85 S. 5th St. San Jose (Jeanne D'Arc Manor)

粵語 週日 1:30pm St. Clare Church

國語 週日 3:00pm St. Clare Church

英文 週日 3:00pm St. Clare Church

週六國語彌撒 8:00AM - Ascension Church

12033 Miller Avenue. Saratoga, CA

明恭聖體 Eucharistic Adoration

每月首週六 7:30pm St. Clare Church

和好聖事 Reconciliation

每月首週六 明恭聖體時

恭唸玫瑰經 Rosary Praying

國語 週日 4:15pm St. Clare 樓下教堂

主日奉獻二零一八年二月總額報告

年度目標 \$ 175,000

每週目標 \$ 3,365

二月(四週)目標 \$ 13,460

二月奉獻總額 \$ 9,516

三月(四週)目標 \$ 13,460

感謝慷慨奉獻。歡迎使用Online Giving。

教宗府講道神師四旬期默想：改變世界首先需要改變我們自己

(梵蒂岡電台訊) 教宗府講道神師坎塔拉梅薩 (Raniero Cantalamessa) 神父從 2 月 23 日起在梵蒂岡宗座大樓救主之母小堂主持四旬期默想，主題為“‘你們該當穿上主耶穌基督’，保祿宗徒勸勉的基督徒聖德”(羅十三 14)。神父在當天的第一場默想中強調，改變世界首先需要改變我們自己。

由於教宗方濟各和聖座各部會首長當天上午還在羅馬近郊阿里恰 (Ariccia) 參加最後一天的四旬期避靜，因此坎塔拉梅薩神父的第一場默想並未進入特定的主題，只是針對聖保祿的教導進行省思，即“你們不可與此世同化”(同上：十二 2)。

神父首先表示，聖保祿宗徒在此並未說“你們要改變世界”，而是邀請我們“改變你們自己”。耶穌“身在世界上，但不屬於世界”，這就是他對待世界的態度。世界受造於天主，儘管充滿邪惡，本身卻是一個美好的現實。

那麼，這個我們不可與之同化的世界是怎樣的呢？坎塔拉梅薩神父解釋道：“我們已經知道哪種是《新約》勸勉我們不可與之同化的世界：它不是天主所創造和所愛的世界，也不是世上的人群，相反地，我們必須常走向他們，尤其是窮人、最弱小者和受苦的人。”

“與這個受苦和被邊緣化的世界‘打成一片’，這看似很矛盾，卻是‘遠離’世界的最好方式，因為這是前往那裡，來到這世界竭盡全力避開的地方。這也是遠離那支配世界的利己主義原則。”

神父指出，基督徒與“世界”首要抗衡的領域乃是信仰。無信仰的科學家們和其他人從對宇宙的觀察得出結論，其中不乏“天主被貶抑成一種模糊和主觀的神秘感，耶穌基督也未納入他們所考慮的範圍”。如此一來，“附和時代精神”就是允許世界使眾人麻木不仁，然後再吸走他們的精神活力，給他們注射一種催眠劑。

神父解釋道，基督徒不可與此世同化，這並非因為物質是敗壞的，或是精神的敵人，就如柏拉圖理論所鼓吹的那樣，而是因為這個世界終將過去。約伯說得好，“我赤身脫離母胎，也要赤身歸去”(約一 21)，同樣，“今天錢財萬貫的富翁和令世界顫抖的權勢者”也終將如此。

歐神父 四旬期第二主日講道重點 2/25/2018

在今天聖詠，我們看到一段非常感動的祈禱：『我痛苦萬分，我仍然保持信心』。自古以來，在考驗中的許多信徒也都這樣祈禱過。

今天的第讀經一給了我們亞巴郎的例子，天主試探他說：『把你的孩子，當作全燔祭！』，這樣的要求對亞巴郎來說，是最大的痛苦，但是他已經準備好服從，在他的心中有這樣的祈禱：『我痛苦萬分，我仍然保持信心』。在今天的讀經二，也在聖保祿的身上找到同樣的信德，他在許多考驗中，他可以說：『我痛苦萬分，我仍然保持信心』。

在今天的福音，我們聽到耶穌顯聖容的故事。耶穌給門徒顯示祂光榮的兩個重要目標是：1. 要門徒更知道耶穌的身份。2. 幫助他們面對十字架的時候，能夠不要灰心，繼續相信！在考驗中能夠祈禱：『我痛苦萬分，我仍然保持信心』。

『我痛苦萬分，我仍然保持信心』就是在這主日我們要祈求的恩寵！

《活動及通告》

The Light Is On For You

SJCCM 四旬期和好聖事時間：

1) St. Clare Church:

3/11 (週日)：CM 學生：和好聖事, 明恭聖體, (3PM - 5:30PM), Lower Church

2) St. Joseph of Cupertino Church

3/7 and 3/14 (週三)
(6:00PM - 8:00PM)

3) Our Lady of Rosary (Palo Alto)

3/21 and 3/28 (週三)
(6:00PM - 8:00PM)



ADA 2018
ANNUAL DIOCESAN APPEAL

2017 ADA number of families : 69

2017 ADA pledges: \$33,540

2017 我們團體得到了超過目標的 \$22,740 回饋金額。

2018 (ADA) 教區年度奉獻

2018 ADA: 1/21-3/25

2018 ADA DSJ goal: \$10,800

奉獻總額 (至 2/25): \$12,320

Number of families 奉獻家庭數目: 29

讓我們以愛團體的心，踴躍地參與今年的 ADA 募款活動！

四旬期工作坊 (國語) 3/10/2018

主題：“觸碰內心”

主講：彭育申修女

日期：2018 年 3 月 10 日 (星期六)

時間：上午九時三十分至下午四時

地點：St. Clare Church Parish Hall 禮堂

費用：每位十五元 (包括簡單早點、午餐及支持修女籌集建設新會院的經費)

報名及查詢：

牛佳元 Martina Niou, mniou@hotmail.com, 650-279-8550.

劉新華 Tony Lau, tonyslau2000@yahoo.com, 408-712-7553

Santa Clara 哥倫布騎士團螃蟹大餐籌款餐會 3/10/2018

地點：St Lawrence Church

1971 St Lawrence Dr. Santa Clara, CA 95051

時間：3/10 (星期六) 下午六點入席，紅/白酒，啤酒 (all you can drink). 七點上菜螃蟹，沙拉及 pasta (All You Can Eat)

費用：\$50 / 一人。需先購票。彌撒後向璩正皓或華正朔買。3/4 拿票。欲購從速。共襄盛舉。

經絡保健複習

日期：2/25 - 5/20/2018 每週日

時間：4:30-4:45 之間開始 (依彌撒結束晚而定)，5:30 結束

地點：St. Clare 樓下教堂

聯絡：Yvonne Chow 楊彤芳 408-728-0627

SJCCM 2018 年瓜達露佩朝聖 8/20-8/25

今年 2018 年是歐維禮神父在聖荷西天主教華人團體服務十週年。為此，我們計劃在今年 8/20-8/25 舉辦瓜達露佩朝聖，朝聖行程以聖母顯現的意義為重心。

報名日期：3/4 和 3/11

報名時間：彌撒後，4:15 pm

報名地點：St. Clare Parish Hall